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MESTNI SVET  
MESTNE OBČINE MARIBOR 
 
 

STALIŠČE  
ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 27. REDNO SEJO  

MESTNEGA SVETA  
 

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 26. seji, 8. septembra 2025, obravnaval gradivo za  
27. redno sejo mestnega sveta in oblikoval 

 
STALIŠČE: 

I.  
Novelacija Investicijskega programa – Obnova in nabava opreme zasneževalnega sistema 

na smučarski progi »Habakuk B« - Investicijski program (GMS - 633) 
 

Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Novelacijo Investicijskega programa – Obnova in 
nabava opreme zasneževalnega sistema na smučarski progi »Habakuk B« - Investicijski program 
ter predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme. 
 

II. 
Poročilo o izvrševanju proračuna Mestne občine Maribor v obdobju I-VI 2025  

(s področja mladine, šolstva in športa) (GMS – 656) 
 
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil s Poročilom o izvrševanju proračuna Mestne občine 
Maribor v obdobju I-VI 2025, s področja mladine, šolstva in športa ter predlaga Mestnemu svetu 
Mestne občine Maribor, da ga sprejme. 
 

III. 
Investicijski program: Prenova prostorov za prehrano na OŠ Leona Štuklja Maribor  

(GMS – 673) 
 
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Investicijskim programom: Prenova prostorov za 
prehrano na OŠ Leona Štuklja Maribor in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga 
sprejme. 
 

IV. 
Novelacija investicijskega programa za projekt »Prizidava in rekonstrukcija  

Osnovne šole Angela Besednjaka Maribor« (GMS – 684) 
 
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Novelacijo investicijskega programa za projekt 
»Prizidava in rekonstrukcija Osnovne šole Angela Besednjaka Maribor« in predlaga Mestnemu svetu 
Mestne občine Maribor, da ga sprejme. 
 
 
                                                                                                  PREDSEDNICA 
                                                                                                Alenka ISKRA, l.r. 


